

北京考试报

北京教育考试院主管主办
国内统一刊号:CN11-0169
国内邮发代号:1-104

BEIJING EXAMINATIONS

2013年7月27日 星期六
新闻热线:010-82837146
第863期(总第1103期)

成考8月25日起网上报名

致成考生的一封信

本报讯(记者 安京京)记者从北京教育考试院获悉,今年北京成人高考于8月25日零时至31日24时报名,采取网上报名、网上缴费和区县现场确认的形式。

北京教育考试院成招办负责人介绍,在规定的

报名时间内,考生可登录www.bjeea.cn或www.bjeea.edu.cn,填写报名基本信息、志愿信息和其他报名辅助信息、选择确认区县及确认日期,提交后进行网上交费,交费成功后生成报名号,此时报名成功。

9月5日至9日,网报成功的考生还要到网报时选定的区县成招办现场确认,才算完成全部报名手续。北京教育考试院网站及确认日期,提交后进行网上交费,交费成功后生成报名号,此时报名成功。

的考生都要办理报名手续。免试生网上登记时间为9月1日零时至2日24时,报名确认时间为9月4日。届时,免试生要到东城区北区(原东城区)成招办进行资格审核。

(下转第2版)

各位考生:

2013年成人高校招生全国统一考试定于10月26日、27日举行,8月25日起即可通过北京教育考试院网站报名了。

成人高等教育和普通高等教育、高等教育自学考试一样,是我国高等教育的组成部分,是高等教育大众化的有效途径。成人高校招生全国统一考试(简称成人高考)是成人高等学校的招生考试。

今年成人高校招生类型依然分为高中起点升本科、高中起点升专科和专科分业余、函授和脱产三种。按照教育部的规定,自2008年起普通高校继续教育学院举办的成人高等教育已经取消了脱产形式,今年只有部分独立设置成人高等院校还保留少量脱产招生计划。

2013年成人高考的考试科目与去年比没有变化。考生报名时间是8月25日零时至31日24时,免试生报名时间是9月1日零时至2日24时。北京成人高考采用网上报名和现场确认的报名方式。届时,考生可登录北京教育考试院网站:www.bjeea.edu.cn或www.bjeea.cn报名,到各区县招考中心现场确认。

考生要在网上完成缴纳报名考务费用的程序。我们选用了易宝支付交费平台,28家银行的储蓄卡(借记卡)及信用卡可以方便使用。考生只有完成了网上报名和网上交费,才能得到报名号,凭报名号到区县招考中心现场确认。

今年现场确认时间为:考生9月5日至9日,免试生9月4日。考生确认地点为各考区招考中心,考生要按照网上报名时预约的时间到现场确认,区县招考中心也将按照网上预约的人数组织确认工作。为了方便考生,我们将公示区县招考中心的具体工作时间。

现场确认时,考生要办理报名资格审查、摄像、报名复核、签订《考生诚信考试承诺书》等报名确认手续。考生要带齐相关证件,北京考生要带身份证件,外地考生要携带身份证件和暂住证。

对专升本的考生来讲,今年不需要携带专科(及以上)毕业证书的原件和复印件到确认现场进行验证。从今年开始,报名系统中将验证环节与教育部学信平台“中国高等教育学历证书查询系统”进行了对接,自动验证您所提供的毕业证书是真是伪,系统验证费用由考试院承担。

教育部提出要严厉打击资格造假行为,加强对考生报考资格、申报加分资格的联合审查,严防弄虚作假。对在考试招生中存在严重违规行为的考生,一经查实,考前发现取消考试资格,考后发现取消录取资格,入学后发现取消学籍,决不姑息。为此,各招生院校在新生入学后还要对其资格进行复审,对不符合条件或弄虚作假、违纪舞弊者,取消入学资格;被录取的专升本考生入学报到时还需出具经教育部审定核准的国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科毕业证书或以上证书,否则不予新生学籍电子注册并将取消入学资格等。

“诚信考试光荣、作弊违纪可耻”,诚实守信是中华民族的传统美德,也是每个人做人的基本道德准则。教育部将开展考试环境综合整治专项行动,请考生自觉遵守考试纪律和服从考试管理,提高自律意识,勤奋学习,诚信考试,向社会交上一份满意的答卷。

2013年北京市成人高考继续实行网上阅卷,请考生参阅“实施网上阅卷考生答题注意事项”,注意答题方法,以免影响成绩。11月14日,考生可通过北京教育考试院网站查询考试成绩。12月,录取工作开始,在最低控制分数线上未被录取且同意调剂的考生,要随时留意北京教育考试院网站公布的招生院校计划余缺信息,及时通过北京教育考试院的调剂录取平台参加调剂录取。

熟悉报考政策,按时报名考试,关注录取结果,这些都关系到考生的切身利益。我们衷心祝愿考生能在10月考试中诚信考试,取得优异成绩,考入理想学府。

北京教育考试院成招办
2013年7月26日



北京建筑大学近日在学校建筑文化广场举行了大学生暑期社会实践出征仪式。图为学生代表接过队旗,准备出征。

李思耕 摄

(相关报道见本期第4版)

专科(高职)志愿明起填报

本报讯(记者 邱乾谋)北京市2013年普通高等学校招生专科(高职)批次志愿填报于7月28日8时至29日24时进行。考生要在规定时间登录北京教育考试院网站(www.bjeea.cn或www.bjeea.edu.cn)填报专科志愿。已被录取的考生不再

填报专科志愿。专科招生学校按专科提前批、专科普通批两个批次依次录取。提前批设置2个顺序志愿,每个志愿填报1所志愿学校,每所志愿学校设置5个志愿专业;普通批为平行志愿,设置20所志愿学校,每所志愿学校设置1

个志愿专业。专科提前批按照“志愿优先,从高分到低分”的原则,对选报同一志愿学校的考生按学校确定的投档比例从高分到低分投档,第一志愿录取结束后再进行第二志愿投档录取;专科普通批根据考生所填报志愿学校、专业顺

序,投档到排序在前且有计划余额的学校、专业,总分相同的考生符合同一学校同一专业投档条件将依次比较语文、数学、外语科目的成绩,对单科成绩高者进行投档,直至完成该校专业招生计划,单科成绩均相同的同时投档。

(下转第2版)

中招136所学校将补录

本报讯(记者 徐凡)北京教育考试院日前公布了136所补录学校名单和补录计划数。未被志愿学校录取的考生可在8月4日前参加补录。

由于种种原因,今年仍有部分考生未被录取。为给这些考生再提供一次升学机会,北京教育考试院中招办在统招录取

结束后,组织部分未完成提招和统招计划的学校进行补录。希望参加补录的考生可从补录学校名单中自愿选择报考的学校,持“补录考生登记表”和“体检表”于8月4日前到补录学校办理补录手续。只有未被志愿学校录取的具有报考资格的考生才能申请补录。补录

学校不能录取已被录取或未参加招生文化课和体育考试的考生。

参加补录的学校包含部分民办普通高中、中专、职高和技校。考试院中招办负责人表示,补录学校名单可从北京教育考试院网站或《北京考试报·中招特刊》第8期中查到。补录学校专业、地址和联系电

话详见《北京市高级中等学校招生简章(2013年)》。另外,由于有些学校对所招生源有特殊要求,考生参加补录前要仔细对照《报考指南》上的相关体检标准,选择适合的学校或专业报考。

(各类学校补录名单见本期第8—9版)